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REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OPĆINA NEGOSLAVCI
Povjerenstvo 
KLASA: 112-03/20-01/03
URBROJ: 2196/06-01-20-02
Negoslavci, 21. srpanj 2020. godine
Na temelju članka 20. u vezi s člankom 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11 i 04/18), a u svezi oglasa za prijem dva službenika u radni odnos na određeno vrijeme “Zaželi FAZA II”,  objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostava Vukovar dana 13.07.2020.  godine te na web stranici Općine Negoslavci, Povjerenstvo za provedbu oglasa objavljuje:
P O Z I V
I 
Povjerenstvo za provedbu oglasa utvrdilo je da prethodnoj pisanoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti kandidati koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom (prema redoslijedu zaprimanja prijava):

· Stručni suradnik voditelj projekta
1. Mirela Hudak, Bartola Kašića 29, 32 000 Vukovar.
· Stručni suradnik asistent projekta
1. Siniša Tripunović, Vukovarska 138, 32 239 Negoslavci i
2. Ljiljana Vlaškalić, Milorada Šerbića 25, 32 239 Negoslavci.
II 
Kandidati imenovani u točki I, dužni su pristupiti pismenom testiranju koje će se održati u Općinskoj vijećnici na adresi Vukovarska 7, Negoslavci, dana 27. srpnja 2020 godine sa početkom u 09,00 sati. 
III 
Kandidati su obavezni ponijeti osobnu iskaznicu radi utvrđenja identiteta kandidata/kinje.

Ukoliko kandidat/kinja ne može dokazati identitet ne može pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti. Sukladno odredbi članka 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19) smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na oglas. 

Kandidati su obavezni prilikom pismene provjere znanja koristiti zaštitnu masku .
IV
Kandidatima će biti podijeljeno 10 pitanja za provjeru znanja .

•
Na pisanoj provjeri kandidati mogu ostvariti od 1 do 10 bodova. Svaki točan odgovor nosi 1 bod.

•
Pisano testiranje traje maksimalno 60 minuta.

•
Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% odnosno  najmanje 5 bodova na provedenom pisanom testiranju, i to isti dan, 27.07.2020. odmah po završetku pismene provjere znanja i ispravka pisanih testova.

•
Rezultati intervjua boduju se od 1 do 10 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervjua, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom rezultatu ostvarenom na testiranju i intervjuu.







Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja
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