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REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

OPĆINA NEGOSLAVCI

Općinski načelnik

KLASA: 604-02/20-01/01

URBROJ: 2196-06-02-20-03
Negoslavci, 24.11.2020. godina
Na temelju članka 32a., točke 2. Statuta Općine Negoslavci („Službeni vjesnik“ VSŽ broj 04/20) te članka 3. stavka 2. Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu ostvarivanja prava na dodjelu stipendije iz proračuna Općine Negoslavci („Službeni vjesnik“ VSŽ broj 13/20) Općinski načelnik Općine Negoslavci dana 24.11.2020 godine donosi 

O  D  L  U  K  U

o ponovnom raspisivanju Javnog natječaja
za dodjelu stipendija iz proračuna Općine Negoslavci
I. Ponavlja se raspisivanje natječaja za dodjelu 5 (pet) stipendija u iznosu od 500,00 kn (petstokuna) mjesečno za šk. god. 2020/2021. studentima koji su državljani Republike Hrvatske sa prebivalištem na području Općine Negoslavci.

II. Stipendije se dodjeljuju sukladno kriterijima propisanim člankom 2. Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu ostvarivanja prava na dodjelu stipendije iz proračuna Općine Negoslavci.

III. Javni natječaj bit će objavljen na internet stranici Općine Negoslavci www.opcina-negoslavci.hr  i oglasnoj tabli Općine u trajanju od 15 dana.

IV. Za provedbu cjelokupnog postupka za dodjelu stipendija iz proračuna Općine Negoslavci i utvrđivanje prijedloga Odluke, imenuje se Povjerenstvo za dodjelu stipendija u sastavu:

1. Slobodanka Stevanović – predsjednica,

2. Suzana Sredojević – članica,
3. Marina Stojnović - članica. 

V. Ugovor o dodjeli stipendija bit će zaključen između Općine Negoslavci i studenata koji su ostvarili pravo na stipendiju u roku od 15 dana od dana konačnosti Odluke.

VI. Ova Odluka bit će objavljena na internet stranici Općine Negoslavci.

OPĆINSKI NAČELNIK
Dušan Jeckov

DOSTAVITI

3 x Članovi Povjerenstva
1 x Arhiva 


