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REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

OPĆINA NEGOSLAVCI

Povjerenstvo za provedbu 
oglasa za prijam u službu 

KLASA: 100-01/22-01/04

URBROJ: 2196-19-03-01-22-11
Negoslavci, 7.11.2022. godine


Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” broj 86/08, 61/11, 4/18 i 23/20) te odredaba Odluke o objavi Oglasa  za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Negoslavci, a sukladno Oglasu za prijam službenika u službu na određeno vrijeme,  Povjerenstvo dana 7.11.2022. godine, sačinjava  






I Z V J E Š Ć E 

I RANG LISTU KANDIDATA 
Oglas za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Negoslavci, Viši referent/ica – Voditelj/ica projekta Zaželi Općina Negoslavci,faza III, objavljen na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dana 20.10.2022. godine.
Pregled pristiglih prijava:
Popis kandidata koji su podnijeli pravodobnu, urednu i  potpunu prijavu:

1. Biljana Bebić iz Negoslavaca, Petrovačka 10
Utvrđivanje liste kandidata:

Budući da na prethodnu pismenu provjeru znanja mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, nakon pregleda pravodobnosti i potpunosti prijava utvrđeno je da na provjeru može pristupiti:
1. Biljana Bebić iz Negoslavaca, Petrovačka 10
 Održavanje prethodne provjere znanja i sposobnosti:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti održana je dana 7.11.2022 godine, u 10.00 sati, na lokaciji Općina Negoslavci, Vukovarska 7, 32239 Negoslavci u sali za sastanke. 

Rezultati pisane provjere znanja:

1. Biljana Bebić 8 /10

Budući da je kandidatkinja Biljana Bebić ispunila uvjet 50% bodova od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja, Povjerenstvo je obavilo i intervju u 11.00 sati te je utvrđeno da je ostvaren ukupan broj bodova 18/20.


Slijedom navedenog Povjerenstvo utvrđuje sljedeću rang listu za radno mjesto Viši referent/ica – Voditelj/ica projekta Zaželi Općina Negoslavci: 

1. BILJANA BEBIĆ ukupno ostvaren broj bodova 18/20

ZAKLJUČAK



Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti, te utvrđene rang liste kandidata Povjerenstvo dostavlja ovo izvješće na daljnje postupanje Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Negoslavci.

Ovo Izvješće će se objaviti na internet stranici Općine Negoslavci.

POVJERENSTVO:








Miodrag Mišanović








Miloš Miodragović








Dušan Kolarić

