OPĆINA NEGOSLAVCI

BILJEŠKE 
OD 01. 01. – 30. 06. 2024.

Bilješka 1
Općina Negoslavci nema proračunskih korisnika.
Općina Negoslavci ostvarila je u prvih šest mjeseci 2024. godine prihode u iznosu od 598.521,55 €, što je 107,9% više u odnosu na prošlu godinu za isto vremensko razdoblje. Ovo povećanje ukupnih prihoda odnosi se prvenstveno  na tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u ukupnom iznosu od 171.000,00 eura namijenjenih za program Zaželi IV faza.
Smanjenje bilježimo na prihodima od poreza na dohodak i to za 33,60%  u odnosu na prošlu godinu. Jedan od razloga smanjenja prihoda od poreza na dohodak je što je zadnjim popisom stanovništva smanjen broj stanovništva u općini Negoslavci.
Smanjenje se bilježi na skupini poreza na imovinu a ovo smanjenje odnosi se na porez na promet nekretnina i to za 43,40%. 

Bilješka 2.
U 2023. godini Općini Negoslavci doznačena je kapitalna donacija od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu 23.965,40 € u svrhu nabavku komunalne opreme a ove godine je pozicija 0,00.

Bilješka 3
Šifra 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu 74.792,00 € odnosi se na doznaku sredstava iz državnog proračuna za projekat Zaželi koji je završen u mjesecu lipnju 2023. godine. 

Bilješka 4
Prihodi od zakupa  i iznajmljivanje imovine znatno su povećani a odnosi se na sklopljeni ugovor 1. 11. 2022. godine sa tvrtkom Roaming networks d.o.o. iz Zagreba o zakupu poslovnog prostora u iznosu 150 € mjesečno.

Bilješka 5
Šifra 6526 u iznosu 1.271,60 odnosi se na grobnu naknadu koja se počela naplaćivati krajem 2023. godine. 

Bilješka 6

Zajedničko veće općina doznačilo je općini Negoslavci iznos od 200.000,00 eura za izgradnju kapitalnih objekata (šifra 6632).

Bilješka 7

Rashodi za zaposlene u 2024. godini manji su u odnosu na isto vremensko razdoblje u 2023. godini. Razlog je u tome što su djelatnici u projektu Zaželi u prošloj godini bili već od siječnja, a u 2024. godini u mjesecu travnju.

Bilješka 8
Ostali rashodi za zaposlene u iznosu 6.279,37 eura odnosi se na uskrsnicu i regres djelatnika općine kojih do kraja mjeseca lipnja 2023. godine nije bilo.

Bilješka 9
U 2024. godini stručno osposobljavanje odnosi se na državni stručni ispit zaposlenika na javnim radovima.

Bilješka 10
U odnosu na prošlu godinu znatno povećanje bilježimo na šifri 3232 usluge tekućeg i investicijskog održavanja koje se odnosi na popravak traktora, službenog automobila i kosilica.

Bilješka 11
Komunalne usluge veće su u odnosu na prošlu godinu jer su u ovoj godini već plaćene usluge deratizacije i dezinsekcije.

Bilješka 12
Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela , povjerenstava i sl. (šifra 3291) veća je u odnosu na prijašnju godinu jer je usklađena sa zakonskim odredbama.

Bilješka 13
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifra 3299) manji su za 78.70 % u donosu na prošlu godinu jer su u mjesecu svibnju prošle godine održani izbori za nacionalne manjine.

Bilješka 14
Naknade građanima i kućanstvima odnosi se na jednokratne pomoći, naknade za rođenje djeteta, prijevoz učenika, sufinanciranje prijevoza građana, pomoć mladim obiteljima za kupnju prve nekretnine, sufinanciranje ekskurzija učenika  i dr. 

Bilješka 15
Na temelju Odluke vijeća općine Negoslavci u 2023. godini doznačena su sredstva za poticanje malog gospodarstva obrtnicima sa područja općine u iznosu od 9.654,45 € (šifra 3863).


OBRAZAC OBVEZE 

1. U obrascu obveze iskazane su obveze na dan 30. 06. 2024. godine u iznosu 2.373,52 eura, a odnose se na nedospjele obveze za razne račune izdane sa datuma 30.06.2024. godine koji su početkom mjeseca srpnja podmireni. 

2. Stanje žiro računa na početku razdoblja iznosi 378.643,82 eura a na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 455.450,71 eur. Na kraju izvještajnog razdoblja ostvaren je višak prihoda u iznosu 453.620,23 eura.

3. Općina Negoslavci nema sudskih sporova u tijeku, te nema ugovorne odnose i slično koji bi mogli uz ispunjenje određenih uvjeta postati obveza ili imovina.

















