OPĆINA NEGOSLAVCI

BILJEŠKE 
OD 01. 01. – 31. 03. 2025.

Bilješka 1
Općina Negoslavci nema proračunskih korisnika.
Općina Negoslavci  je u prva tri mjeseca 2025. godine ostvarila prihode u iznosu od 212.428,22  €, što je za 26% manje u odnosu na prošlu godinu za isto vremensko razdoblje. Ovo smanjenje ukupnih prihoda odnosi se prvenstveno  na tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava  namijenjenih za program Zaželi IV faza. U prošloj godini kada je započela nova faza Zaželi IV faza doznačena je akontacija u iznosu 171.000,00 eura a u 2025. godini doznačena su sredstva na temelju izvješća.
Smanjenje bilježimo na prihodima od poreza na dohodak i to za 15%  u odnosu na prošlu godinu. Jedan od razloga smanjenja prihoda od poreza na dohodak je što je zadnjim popisom stanovništva smanjen broj stanovništva u općini Negoslavci.
Povećanje se bilježi na skupini poreza na imovinu a ovo povećanje odnosi se na porez na promet nekretnina i to za 39 %. 

Bilješka 2.
U 2025. godini Općini Negoslavci doznačena je tekuća donacija od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu 26.950,00 € u svrhu novog Projekta koji se odnosi na sadnju drveća i edukaciju o klimatskim promjenama koje u prošloj godini nije bilo.

Bilješka 3
Šifra 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu 76.235,22 € odnosi se na doznaku sredstava iz državnog proračuna za projekat Zaželi koji je započeo u prošloj godini. 

Bilješka 4
Prihodi od zakupa  i iznajmljivanje imovine manji su nego prošle godine jer tvrtka Roaming Network nije izvršila svoje obveze prema općini te je ista stavljena i u potraživanja.

Bilješka 5
Rashodi za zaposlene u 2025. godini veći su u odnosu na isto vremensko razdoblje u 2024. godini. Razlog je u tome što se u ovoj godini isplaćuje plaća  za 22 djelatnika zaposlena projektu  Zaželi kojih u istom razdoblju prošle godine nije bilo.
Također, općina je početkom 2025. godine išla u povećanje koeficijenata za obračun plaće uslijed prisutne inflacije.

Bilješka 6
Ostali rashodi za zaposlene u iznosu 3.484,69 eura odnosi se na topli obrok i premije osiguranja zaposlenih.

Bilješka 7
U odnosu na prošlu godinu znatno povećanje bilježimo na šifri 3237 intelektualne i osobne usluge koje obuhvaćaju ugovore od djelu koje se odnose na uređenje okoliša.

Bilješka 8
Ostale usluge su znatno veće u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer je općina Negoslavci dobila sredstva od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za Projekta koji se odnosi na sadnju drveća i edukaciju o klimatskim promjenama  u iznosu 26.950,00 eura kojeg u prošloj godini nije bilo. U tu svrhu utrošena su sredstva u iznosu 33.987,50 eura.

Bilješka 9
Šifra 3661 tekuće donacija proračunskim korisnica drugih proračuna veće su nego prošle godine iz razloga što je ubio pojačan odliv sredstava za njihove potrebe.

[bookmark: _Hlk195165954]Bilješka 10
Početkom 2025. godine utrošena su sredstva za nabavku dječjeg igrališta u općini Negoslavci u iznosu 39.036,11 eura (šifra 4227).

Bilješka 11
Stanje žiro računa na početku razdoblja iznosi 387.807,16 eura a na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 332.934,60 eura. Na kraju izvještajnog razdoblja ostvaren je manjak prihoda u iznosu 332.055,14 €.
